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Giga-geitenstal Rossum, vlakbij de Brabantse grens 19 april 2016

Ons kenmerk
C2187973/3980678

Uw kenmerk
Geachte mevrouw Roijackers,

Bij brief van 31 maart 2016, ingekomen op 31 maart 2016, heeft u namens de
Groenlinks fractie schriftelijke vragen gesteld.

Wij beantwoorden deze vragen als volgt.

1. De Gelders GGD concludeert dat de gezondheidsrisico’s beperkt zijn, mits
het bedrijf zich aan de regels. Een kleine atwijking in de bedrijfsvoering kan
grote gevolgen hebben. De GGD adviseert de gemeente dan ook met klem om
de gang van zaken op het bedrijf straks goed te controleren. De dienst zou het
liefst zien dat de in afgesloten stallen komen om verspreiding van mest, stof en
ziektekiemen te voorkomen. De ondernemer is dat niet van plan.

Heeft een Brabantse gezondheidsdienst naar deze zaak gekeken? Zo ja, wat is
daarvan het oordeel? Zo nee, waarom niet Is GS van mening dat een
Brabantse gezondheidsdienst een afweging moet maken over deze giga-stalé Zo
nee, waarom nieté Zo ja, wanneer gebeurt dit?

Antwoord: Nee, bij navraag bij de Brabantse GGD bleek dat aan het advies
van de Gelderse GGD geen directe bijdrage is geleverd door een Brabantse
GGD. De gemeente Maasdriel valt onder het werkgebied van de GGD
Gelderland-Zuid. In het plan MER wordt per gezondheidskundig aspect
ingegaan op de mogelijke invloed door onderhavige ontwikkeling. Hiertoe is
mede het aanvullende toetsingsinstrument van het bureau Gezondheid, Milieu &
Veiligheid van de GGD-en Brabant/Zeeland ingevuld. Er is een plan MER

Bereikbaarheid met

opgesteld met aandacht voor gezondheid en het Q-koorts risico is door de openbaarvervoer: zie
verplichte vaccinatie laag. Wij zien dan ook geen redenen voor een aanvullend ~ www.brabant.nl/busentaxi
advies.

2. Wat vindlt het College van het voornemen van deze ondernemer, in het kader
van de transitie naar een zorgvuldige veehouderij en gezien de grote impact die
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de Q-koorts had in Brabant? Is het College van plan een zienswijze in te dienen Datum

op dit voornemen? Zo ja wanneer, en kan PS een afschrift krijgen? Zo nee, 19 april 2016
waarom niet? Ons kenmerk
Antwoord: Het voorgenomen besluit van de gemeente Maasdriel betreft een C2187973/3980678

bestemmingsplanwijziging. De omgevingsvergunning van de geitenhouderij komt
in een latere fase aan de orde. Wij vinden het belangrijk dat de adviezen van
de GGD goed worden meegewogen bij deze omgevingsvergunning. In Brabant
zou een dergelijke aanvraag voor een geitenhouderij, aanvullend op de
landelijke eisen, ook aan de eisen van de Verordening ruimte en de Brabantse
Zorgvuldigheidsscore Veehouderij (BZV) moeten voldoen.

Wij dienen geen zienswijze in, maar sturen een brief aan de gemeente
Maasdriel. Hierin vragen wij de gemeente om bij de belangenafweging in
komende Wabo-procedures voor de omgevingsvergunning nadrukkelijk het
GGD-advies de omgeving en alle inwoners te betrekken. Uw Staten ontvangen
van deze brief een afschrift.

Wij delen in algemene zin uw bezorgdheid over volksgezondheid en zullen

direct optreden wanneer Q-koorts of een andere ziekte een probleem is, of
dreigt te worden.

Gedeputeerde Staten van Noord Brabant,

de voorzitter, de secretaris,

—
.ir. A.M. Burger
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